
НАГЛЯДОВА РАДА 

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НОВОКРАМАТОРСЬКИЙ 

МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД» 

(ПАТ «НКМЗ») 

 

на виконання вимог статті 30 Закону України «Про акціонерні товариства» 

повідомляє акціонерів ПАТ «НКМЗ» про дату, розмір, порядок та строк виплати 

дивідендів за 2016 рік. 

Дата складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів за 2016 

рік, — 31 березня 2017 року. 

Розмір річних дивідендів, затверджений Загальними Зборами акціонерів ПАТ 

«НКМЗ» (далі — товариство) 14 березня 2017 року, складає 2000 гривень на 1 акцію. 

Виплата дивідендів здійснюється у строк з 10 квітня 2017 р. по 13 вересня 2017 

р.: 

- акціонерам, які є працівниками товариства і мають спеціальні карткові рахунки 

(СКР), — шляхом перерахування суми дивідендів на СКР; 

- акціонерам, які є працівниками товариства і не мають СКР, і акціонерам, які не 

являються працівниками товариства, — через центральну розрахунково-касову залу 

товариства; 

- акціонерам-юридичним особам — шляхом перерахування суми дивідендів на 

поточний рахунок акціонера-юридичної особи. 

Для отримання дивідендів через центральну розрахунково-касову залу ПАТ 

«НКМЗ» (адреса: м. Краматорськ, вул. Орджонікідзе, 5; будівля Профкому ПАТ 

«НКМЗ»; час роботи: з 8-00 до 16-45, перерва з 12-00 до 12-45) акціонерам-фізичним 

особам необхідно мати при собі паспорт та ідентифікаційний код). 

Для отримання дивідендів акціонерам — юридичним особам необхідно 

звернутись з письмовою заявою на ім'я Голови Правління ПАТ «НКМЗ» Сукова Г.С. 

про перерахування дивідендів (поштова адреса: 84305, Донецька обл., м. Краматорськ, 

вул. Орджонікідзе, 5). Заява має бути підписана уповноваженою особою юридичної 

особи — акціонера, скріплена печаткою (за її наявності), та в обов'язковому порядку 

повинна містити зазначення банківських реквізитів юридичної особи — акціонера для 

перерахування дивідендів, нарахованих за 2016 рік. 

До заяви про перерахування дивідендів додаються Витяг з Державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань і належним 

чином засвідчені копії наступних документів: довідка з ЄДРПОУ, довідка банку про 

відкриття рахунку юридичній особі-акціонеру, довідка про взяття на облік платника 

податків. 

Акціонери — юридичні особи, які є нерезидентами України, додатково до заяви 

надають (за необхідності) довідку про підтвердження свого статусу податкового 

резидента в країні реєстрації (документи, складені на іноземній мові, мають бути 

переведені на українську мову та легалізовані). У випадку відсутності даної довідки, 

отриманий нерезидентами дохід підлягає оподаткуванню на території України за 

ставкою 15% згідно Податкового кодексу України. 

Телефон для довідок: (0626) 47-84-59, (0626) 7-30-26. 

НАГЛЯДОВА РАДА ПАТ «НКМЗ» 
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